[bookmark: _GoBack]PROTOKÓŁ NR XXII 20
z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
w dniu 02 czerwca 2020 roku

Sesja w zdalnym trybie obradowania rozpoczęła się w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Piasecznie o godz. 09:30. Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad. Link do nagrania: https://www.youtube.com/watch?v=Rsx6PC22P94

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński powitał wszystkich zgromadzonych Radnych oraz zaproszonych gości. Następnie otworzył XXII zdalną sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego i stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności w załączeniu[footnoteRef:1].  [1: Załącznik do protokołu.] 


Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński przedstawił porządek obrad sesji[footnoteRef:2]. [2: Załącznik do protokołu.] 

Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad sesji, projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
na zawarcie umowy z Operatorem o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zaproponował wprowadzenie go 
w punkcie 6. Poddał pod głosowanie wniosek o wprowadzenie tego punktu.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:3] przyjęła wniosek. [3: Załącznik do protokołu.] 

Ad. 3 Przyjęcie informacji w sprawie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Powiecie Piaseczyńskim.
Członek Zarządu Ewa Lubianiec  przedstawiła informację w sprawie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Powiecie Piaseczyńskim.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o opinię Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego  Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała Ocenę Zasobów Pomocy Społecznej w Powiecie Piaseczyńskim.
Ad.4 Rozpatrzenie projektu uchwały z autopoprawką w sprawie zmian w uchwale 
w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza.
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały z autopoprawką 
w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego wraz z uzasadnieniem[footnoteRef:4]. [4: Załącznik do protokołu.] 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Antoni Rosłon poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała oba projekty uchwał budżetowych.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:5] przyjęła Uchwałę Nr XXII/1/20 w sprawie zmian w uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Piaseczyńskiego[footnoteRef:6]. [5: Załącznik do protokołu.]  [6: Załącznik do protokołu.] 


Ad. 5 Rozpatrzenie projektu uchwały z autopoprawką w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2020 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza.
Skarbnik Powiatu Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały z autopoprawką 
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2020 rok wraz z uzasadnieniem[footnoteRef:7]. [7: Załącznik do protokołu.  ] 

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:8] przyjęła Uchwałę Nr XXII/2/20 w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2020 rok[footnoteRef:9]. [8: Załącznik do protokołu.]  [9: Załącznik do protokołu.] 


[bookmark: _Hlk42800497]Ad. 6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody Rady Powiatu Piaseczyńskiego na zawarcie umowy z Operatorem o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Wicestarostę
Zdzisława Lisa.
Wicestarosta  Zdzisław Lis przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody Rady Powiatu Piaseczyńskiego na zawarcie umowy z Operatorem o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o opinię Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
[bookmark: _Hlk42801109]Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody Rady Powiatu Piaseczyńskiego na zawarcie umowy z Operatorem 
o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję
Głos zabrali: Radny Michał Grzesło
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:10] przyjęła [10: Załącznik do protokołu.] 

Uchwałę Nr XXII/3/20 w sprawie wyrażenia zgody Rady Powiatu Piaseczyńskiego na zawarcie umowy z Operatorem o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w trybie bezprzetargowym znajdującego się w budynku położonym przy ul. Chyliczkowskiej 20 C w Piasecznie.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Naczelnika Wydziału Gospodarowania Mieniem Elżbietę Piech.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Elżbieta Piech przedstawiła projekt uchwały
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w trybie bezprzetargowym znajdującego się w budynku położonym przy ul. Chyliczkowskiej 20 C 
w Piasecznie.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o opinię Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.
Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w trybie bezprzetargowym znajdującego się w budynku położonym przy ul. Chyliczkowskiej 20 C 
w Piasecznie.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:11] przyjęła [11: Załącznik do protokołu.] 

Uchwałę Nr XXII/4/20 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu mieszkalnego w trybie bezprzetargowym znajdującego się w budynku położonym przy 
ul. Chyliczkowskiej 20 C w Piasecznie.
Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości środków na realizację  Budżetu Obywatelskiego Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Kierownika Biura Promocji Magdalenę Markuszewską.
Kierownik Biura Promocji Magdalena Markuszewska przedstawiła projekt uchwały 
w  sprawie ustalenia wysokości środków na realizację  Budżetu Obywatelskiego Powiatu Piaseczyńskiego [footnoteRef:12]. [12:  Załącznik do protokołu.] 

Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o opinię Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji.
Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji Jolanta 
Zawadzka-Ładecka poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
w  sprawie ustalenia wysokości środków na realizację  Budżetu Obywatelskiego Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Rada w głosowaniu imiennym głosami: za – 29, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0[footnoteRef:13] przyjęła [13: Załącznik do protokołu.] 

Uchwałę Nr XXII/5/20 w  sprawie ustalenia wysokości środków na realizację  Budżetu Obywatelskiego Powiatu Piaseczyńskiego.
Ad. 9 Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu.
Starosta Ksawery Gut przedstawił sprawozdania z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu.
Głos zabrała: Członek Zarządu Ewa Lubianiec w sprawie funkcjonowania i przygotowania placówek oświaty do matur. 
Głos zabrała: Radny Henryk Gromadzki zadał pytanie Staroście Ksaweremu Gut jak funkcjonują filie w Górze Kalwarii.
Starosta Ksawery Gut odpowiedział na zadane pytanie.
Głos zabrała: Radny Sergiusz Muszyński zadał pytanie w sprawie skargi na uchwałę w sprawie diet.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński odpowiedział na pytanie.
Głos zabrała: Radny Sylwester Puchała  zadał pytanie Staroście na jakim etapie jest realizacja inwestycji budowy ronda w Krupiej Wólce i nakładki w Krępie. 
Starosta Ksawery Gut odpowiedział na pytanie .
Głos zabrała: Radny Sylwester Puchała odniósł się do wypowiedzi Starosty.
Starosta Ksawery Gut uzupełnił swoją wypowiedź.
Ad. 10 Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącego z prac Rady za okres między XXI
a XXII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński przedstawił sprawozdanie z prac Rady za okres między XXI a XXII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego[footnoteRef:14]. Zapytał, czy są do niego jakieś pytania. [14: Załącznik do protokołu.] 

Pytań nie było.

Ad. 11  Interpelacje, zapytania i wnioski Radnych
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos.
Głos zabrali: Radny Sylwester Puchała, Radna Magdalena Mika-Kosior, Radca Prawny Andrzej Hajduk, Radna Katarzyna Paprocka, Członek Zarządu Ewa Lubianiec, Radny Sergiusz Muszyński.
Głos zabrał Radny Sergiusz Muszyński zadał pytanie kiedy zostanie wykoszone rondo 
w Gołkowie, poprosił o odpowiedź w sprawie pracy zdalnej Starosty 
w urzędzie w czasie pandemii. Zapytał Przewodniczącego Włodzimierza Rasińskiego  kiedy zostaną wznowione sesje w trybie stacjonarnym.
Starosta Ksawery Gut odpowiedział na zadane mu pytania.
Głos zabrał Radny Sergiusz Muszyński poprosił o zweryfikowanie informacji w sprawie czasu pracy  Starosty w urzędzie w czasie pandemii.
Głos zabrał Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński odpowiedział na zadane mu pytanie.
Głos zabrał Radny Robert Lichocki  w imieniu mieszkańców wystąpił z wnioskiem w sprawie progów zwalniających w miejscowości Łazy przy ul. Łączności .
Starosta Ksawery Gut odniósł się do złożonego wniosku.
Głos zabrał Radny Grzegorz Pruszczyk, Radny Antoni Rosłon.
Głos zabrał Radny Krzysztof Kasprzycki w nawiązaniu do wypowiedzi Starosty w sprawie jego pracy w systemie pracy zdalnej, poprosił o szczegółowe i uprzejme  wyjaśnienie jak ta praca wyglądała w tym okresie.

Ad. 12 Oświadczenia Radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos.
Głos zabrał Radny Sergiusz Muszyński.
Starosta Ksawery Gut udzielił informacji na zadane pytanie dotyczące jego czasu pracy 
w okresie pandemii.

Ad. 13 Wystąpienia osób niebędących Radnymi.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poinformował, że nikt się nie zgłaszał.

Ad. 14 Zamknięcie sesji.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął obrady XXII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
Sesja zakończyła się o godzinie 10:55

Protokół sporządziła:
Monika Kucharska





















